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Do wszystkich uczestników postępowania 

     
www.krosno.med.pl
Zawiadomienie o udzieleniu  wyjaśnień na zapytania wykonawców/ o zmianie treści siwz / w postępowaniu o udzielnie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup wraz z dostawą soczewek zwijalnych akrylowych PMMA pierścienie i retraktory tęczówkowe do wszczepów wewnątrzgałkowych przy operacji zaćmy - EZ/215/16/2012.

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami: 

1. (Pakiet nr I, poz.. 1) Czy Zamawiający dopuści soczewkę hydrofobową o mocy od +10,0D do +30,0D, uwodnienie 4,9%, kąt zwilżania 40-80%, moduł Younga 25-50 kG/mc kw?

Odpowiedź: 

Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

2. (Pakiet nr II, poz. 1) Czy Zamawiający dopuści soczewkę o średnicy części optycznej 6,0mm, średnicy całkowitej 10,5mm, dioptrażu od 0,0D do 30,0D w tym 0,0D do 9,0D (wklęsło-wypukła) oraz od 10,0Do do 30,0D (dwuwypukła) ?

Odpowiedź: 

Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

3. (Pakiet nr II) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z pakietu II pozycji nr 2 i utworzy odrębny pakiet?

Odpowiedź: 

Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

4. (Pakiet nr II, poz. 3) Czy Zamawiający dopuści soczewkę o średnicy całkowitej 11,0mm, średnica optyczna 5,5-7 mm w zależności od mocy optycznej. Dwuwypukła w zakresie od 13,5D do 30,0D oraz od 31,0D do 40,0D; wklęsło-wypukła w zakresie od 10,0D do 13,0D oraz od -6,0D do 9,0D?, pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź: 

Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

5. (Pakiet nr II, poz. 4) Czy Zamawiający dopuści soczewkę trzyczęściową hydrofobową silikonową o częściach haptycznych z PMMA o średnicy optycznej 6,0mm, mocy od 7,0d do 31,0D, implantacja za pomocą pęsety?

Odpowiedź: 

Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

6. (Pakiet nr III, poz. 1) Czy Zamawiający dopuści soczewkę o średnicy optycznej 6,30mm, angulacji 5°?

Odpowiedź: 

Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

7. (Pakiet nr III, poz. 1) Czy Zamawiający dopuści soczewkę o dioptrażu od 10,0D do 30,0D?

Odpowiedź: 

Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

8. (Pakiet nr III, poz. 2) Czy Zamawiający dopuści soczewkę o stopniu uwodnienia 25%, o średnicy optycznej 6,30mm, angulacji 5°, stałej A 119,2, pozostałe parametry bez zmian?


Odpowiedź: 


Nie, Zamawiający nie dopuszcza.










Z poważaniem

.................................................
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